
نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی 3 فصل 7 دوازدهم

دبيرستان سپهر دانش

در جعبه ای،  کارت سفید،  کارت سیاه و  کارت قرمز قرار دارد. کارتی به تصادف از این جعبه خارج می کنیم. احتمال کدام یک از پیشامدهای تصادفی زیر، وابسته به - 1

)  نیست؟ )

هیچ کدام پیشامد سفید یا سیاه بودن کارت پیشامد سفید یا قرمز بودن کارت پیشامد سیاه یا قرمز بودن کارت

n۳۳n + ۹

nn ∈ N

تاسی را پرتاب می‌کنیم. اگر زوج بیاید، سکه‌ای را پرتاب می‌کنیم. اگر فرد بیاید، دوباره تاس پرتاب می‌کنیم. این عمل را آن قدر ادامه می‌دهیم تا مجاز به پرتاب سکه شویم. با - 2
کدام احتمال حداکثر بعد از پرتاب سوم تاس، سکه رو می‌آید؟
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۹
۱۶
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۸

بسته‌ای شامل  پیراهن و  شلوار است. از این بسته به تصادف  لباس خارج می‌کنیم. پیشامد آنکه تعداد پیراهن‌های خارج‌شده بیشتر از شلوارها باشد چند عضو دارد؟ - 3۵۷۴

۸۰۷۵۷۰۶۵

- مهره‌ی سفید و  مهره‌ی سیاه در کیسه‌ای موجود است. یک مهره از این کیسه به تصادف خارج می‌کنیم و بعد از مشاهده‌ی رنگ آن، آن مهره را به همراه دو مهره از رنگ 4

دیگر به کیسه بر می‌گردانیم. اگر مجدداً سه مهره از کیسه خارج کنیم، احتمال این که فقط دو مهره از این  مهره، سفید باشد، کدام است؟
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 تای آن ها هر دو رویشان  نوشته شده و  سکه که دو روی آن ها متفاوت بوده و یک رو  و یک رو  نوشته شده است، داریم. سکه ای به تصادف انتخاب - سکه که  5

کرده و فقط یک روی آن را نگاه می کنیم و می بینیم که  نوشته شده است. احتمال آن که سکۀ انتخاب شده هر دو رویش  نوشته شده باشد، کدام است؟
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تمام اعداد سه‌رقمی که با ارقام  و بدون تکرار ارقام می‌توان نوشت را روی تعدادی کارت می‌نویسیم و یک کارت را به تصادف خارج می‌کنیم. پیشامد آنکه عدد روی - 6

کارت خارج‌شده بزرگ‌تر از  باشد  و بر  بخش‌پذیر باشد چند عضو دارد؟

۲, ۳, ۴, ۵

۳۵۰۳

۴۵۶۷

شش زوج در یک اتاق ایستاده‌اند. اگر دو نفر را به تصادف از بین آنها انتخاب کنیم، احتمال اینکه زن و شوهر باشند کدام است؟ - 7
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جعبۀ  شامل  مهرۀ قرمز و  مهرۀ آبی و جعبۀ  شامل  مهرۀ قرمز و  مهرۀ آبی است. جعبه‌ای به تصادف انتخاب و مهره‌ای به تصادف از درون آن خارج کرده و پس از - 8
مشاهدۀ رنگ آن، آن را به همان جعبه برمی‌گردانیم و مهره‌ای را دوباره به تصادف از همان جعبه بیرون می‌آوریم. اگر بدانیم مهرۀ اول قرمز بوده است، احتمال آن‌که مهرۀ دوم نیز

قرمز باشد، کدام است؟
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فرض کنید در یک دوره از مسابقات، احتمال این‌که رضا اصلی‌ترین رقیبش را شکست دهد  درصد باشد. احتمال قهرمانی رضا در حال حاضر برابر  درصد است و در - 9

صورتی که اصلی‌ترین رقیبش را شکست دهد، این احتمال به  درصد افزایش می‌یابد. احتمال این‌که رضا نه اصلی‌ترین رقیبش را شکست دهد و نه قهرمان شود، چقدر است؟
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اگر برای دو پیشامد دلخواه  و  داشته باشیم:  و احتمال این‌که حداقل یکی از دو پیشامد  یا  رخ دهد برابر با  باشد، آن‌گاه - 10

 کدام است؟
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نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی3فصل6 دوازدهم

دبيرستان سپهر دانش

1 2

4

2
1

d

، حجم شکل حاصل چقدر است؟ از دوران شکل مقابل حول خط  - 1d

۹۲π۱۰۰π

۸۲π۶۴π

، دایره گذرا از نقطه  به شعاع   که مرکز آن واقع بر نیسماز ناحیه ی چهار مختصاتی و بر خط  عمود است؟ به ازای کدام مقدار  - 2

صفر

mA = (۳, −۱)۲
−−

√x − (m + ۱)y = ۴

۱۲۳

اگر نقطهی  خارج دایره ی  واقع باشد، مقادیر  به کدام صورت است؟ - 3A(۱, ۲)+ + ۲x − ۴y + m = ۰x۲ y۲m

m < −۱−۵ < m < −۱m > ۱۱ < m < ۵

طول وتر مشترک دو دایره  و  کدام است؟ - 4+ = ۲x۲ y۲+ + ۲x + ۲y = ۰x۲ y۲
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مطابق شکل استوانۀ قائمی را به‌صورت مقابل برش داده‌ایم، حجم جسم حاصل چقدر است؟ - 5

۲۱۰π۲۲۰π

۲۴۰π۲۵۰π

 
41

1

از دوران مستطیل  حول خط  شکلی با کدام حجم ایجاد می‌شود؟ - 6ABCDℓ

۲۲π۲۳π

۲۴π۲۵π

اگر فاصله ی نقطه ی  از نقطه  ، برابر فاصله ی همان نقطه از  باشد مکان هندسی نقطه ی  کدام است؟ - 7

دایره ای به مرکز  و شعاع  دایره ای به مرکز  و شعاع     و شعاع  دایره ای به مرکز  دایره ای به مرکز  و شعاع 
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سطح دایره  در کدام نواحی محورهای مختصات قرار دارد؟ - 8

سوم و چهارم اول و دوم دوم و سوم دوم

+ + ۸x − ۲y + ۸ = ۰x۲ y۲

دایره  بر کدام خط مماس است؟ - 9+ = ۳۶(۳x − ۶)
۲

(۳y − ۹)
۲

x = ۰y = ۰y = ۲xy = −۲x

 

C

F

B ، خط  گذرنده از نقطۀ  و   موازی با محور کانونی بیضی است. پاره‌خط  در نقطۀ  بر  عمود است. در در بیضی با اقطار  و  - 10

این صورت طول پاره‌خط  کدام است؟
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نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی3 فصل 5 دوازدهم

دبيرستان سپهر دانش

از بین مثلث‌های قائم‌الزاویه با اندازۀ وتر  واحد، دو ضلع قائم با کدام نسبت انتخاب شود تا حجم حاصل از دوران این مثلث حول ضلع‌قائم، - 1
بیش‌ترین باشد؟
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  کدام است؟‌   در بازه‌ی  اختلاف ماکسیمم و مینیمم مطلق تابع  - 2f(x) =
۲

− ۲x + ۵x۲
[−۱, ۲]

۱
۴

۱
۲

۳
۴

۳
۲

فاصلۀ نقاط اکسترمم نسبی تابع  از هم‌دیگر کدام است؟ - 3f(x) = (x − ۷x−−√۳ )۲

۳۶۶ ۳۷
−−

√۷۷ ۲
−−

√

، تابعی صعودی و دارای بی‌شمار نقطه بحرانی در دامنه تعریف خود است. مقدار  کدام است؟ تابع  - 4f(x) = ax + ۲ sin x + ۴a

۱۲−۱−۲

مثلث قائم‌الزاویه‌ای به رأس‌های مبدأ،  و  مفروض است. یک مستطیل در داخل این مثلث محاط شده به قسمی که یک رأس - 5
منطبق بر مبدأ و دو ضلع آن منطبق بر محورهای مختصات و رأس چهارم مستطیل بر روی وتر مثلث است. مساحت بزرگ‌ترین مستطیل ممکن چقدر است؟

A = (۸, ۰)B = (۰, ۶)

۱۲۱۰۸۱۴

ها قرار دارد؟ . به‌ازای کدام مقدار  نقطۀ اکسترمم نسبی تابع  روی محور  فرض کنید   - 6f(x) =
x + ۳

x−−√۴
ay = f(x + a)y

۱−۱۲−۲

به‌ازای کدام مقدار  تابع  همواره صعودی است؟ - 7mf(x) = − ۳ + mx + ۲x۳ x۲

m > ۳m ≥ ۳m ≥
۳
۲

m ≥ ۲

ارتفاع استوانه‌ای با حجم ماکزیمم که درون یک کره به شعاع یک سانتی‌متر قرار می‌گیرد، کدام است؟ - 8
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، دارای ماکسیمم نسبی است؟ ، تابع با ضابطۀ  به‌ازای کدام مقادیر  - 9

هیچ مقدار 

af(x) = +x۲ a

x

|a| > ۲a < ۰a > ۰a

، کمترین مقدار  کدام است؟ اگر  - 10x + y = ۲+x۳ y۳

۲۳۴۸
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نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی3 فصل4 دوازدهم

دبيرستان سپهر دانش

، حاصل  کدام است؟ در تابع  - 1f(x) = |۶x − |x۲(۶) − (۴)f ′
+ f ′

۴−۴۸−۸

اگر دو تابع  و  دارای مماس مشترک در نقطه‌ای به طول  باشند، حاصل - 2

 کدام است؟

f(x) = − ۴ax + bx۲g(x) = − + x − ۳bx۲x = ۱

lim
x→۱

(x) − (۱)f ۲ g۲

− ۱x۲

۳
۲

−
۳
۲

۲
۳

−
۲
۳

اگر  و  ، حاصل  کدام است؟ - 3f(x) =
x

۱ − x۲
− −−−−

√
g(x) =

x

۱ + x۲
− −−−−

√
(x) ⋅ (f(x))f ′ g ′

−۱۱xx
۱
۲

تابع  در بازۀ  دارای  نقطۀ مشتق‌ناپذیر است. مقدار  کدام می‌تواند باشد؟ - 4f(x) = ax + [ax](۰, ۴)۷a

۳−۲۱−۱

اگر  باشد،  کدام است؟ - 5

موجود نیست صفر

f(x) = { sinx۴−−√۳ ۱
x

۰
x ≠ ۰
x = ۰

(۰)f ′

۱
۴
۳

اگر  بر نمودار  در نقطه‌ای به طول واحد مماس باشد، مقدار  کدام است؟ - 6

صفر

y = ۲x + by =
x + a

ax + ۱
a − b

۱
۲

۲
۳

۱

تابع  در تمام نقاط دامنه‌اش مشتق‌پذیر است.  چند مقدار صحیح نمی‌تواند باشد؟ - 7f(x) =
|۲x − a| + x + a + ۳− −−−−−−−√۳

۴ − x۲
− −−−−

√
a

۶۷۸۱۰

خط مماس بر منحنی به معادلۀ  در نقطه‌ای واقع بر آن، از نقطۀ  می‌گذرد؛ شیب این خط مماس کدام است؟ - 8y =
۲x + ۱
x − ۳

(−۱, ۲)

−
۷
۴

۹
۴

۵
۴

−
۵
۴

  يك تابع درجه دو و  باشد، حاصل  كدام است؟ اگر  - 9ff( (x)) = ۴ + hf
′

x۲(۱۰)f
′′

۲۴۲۰۴۰

مشتق مرتبه دوم  در  کدام است؟ - 10f(x) = (x − ۱)۲
sinx−−√

πx

۲
+ ۴x۲

x = ۱

۰
۶
۵

π

۵
۲
۵
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نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی 3 فصل 3 دوازدهم

دبيرستان سپهر دانش

حاصل  کدام است؟ - 1

صفر

lim
x→( )

π

۲
−

xcos۳

|sin ۲x − ۲ cos x|

−۱۱−∞

تابع  در تمام نقاط  حد دارد.  چند مقدار صحیح می‌تواند باشد؟ - 2f(x) =
− ۵x + ۴x۲

۲ + mx + ۸x۲
Rm

۱۸۱۷۲۰۱۶

حد کسر  وقتی  کدام است؟ - 3
sin x(۱ − cos ۲x)

sin ۲x(cos x − ۱)
x → ۰

−۲۲−۳۳

حاصل  کدام است؟ - 4lim
x→ π

۴

cos ۲x

cos x− −−−√۳ − sin x
− −−−

√۳

۳ ۲
−−

√۳ ۲
−−

√۳۳ ۲
−−

√۵۳ ۲
−−

√۶

  باشد، حاصل  کدام است؟ ) ] [ ، نماد جزء صحیح است.( اگر  - 5

هر مقداری می‌تواند باشد.

=lim
x→−∞

۲ [ ] + ۶ − ۱x۳ ۱
x

x۲

۴ − (۱ + n) + ۵x۲ xm

۳
۲

mn

−۱۱
۱
۲

، آنگاه حد راست این عبارت در نقطه‌ی  کدام است؟‌ اگر  - 6= −۱lim
x→∞

| − ۴|x۲

a − x + ۲x۲
x = −۲

−
۴
۳

−
۲
۳

۲
۳

۴
۳

تابع  مفروض است. اگر  آنگاه  کدام است؟ - 7f(x) =
k − ۳xx۲

−۳ + x + ۵x۲
f( ) = ۴lim

x→۰+

۱
x

k

۱۲۶−۱۲−۶

حاصل  کدام است؟ - 8lim
x→۱+

+ − ۱x۳ x − ۱− −−−√

− ۱x۲
− −−−−

√

۱
۱
۲

۲
−−

√

۲

۳

۲
−−

√

، اختلاف حد چپ و حد راست  در  کدام است؟ اگر  و  - 9

صفر

f(x) =
+ ۳۲x

− ۱۲xg(x) = tan xf(g(x))x =
π

۲
۲۳۴

  کدام است؟ حاصل  - 10

صفر

lim
x→۳

− ۱x − ۲− −−−√۳

− ۹x۲

۱
۱
۹

۱
۱۸
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نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی3فصل2 دوازدهم

دبيرستان سپهر دانش

، به کدام صورت است؟ جواب کلی معادله‌ی مثلثاتی  - 1x − x =sin۴ cos۴ sin۲ ۵π

۴

x = ۲kπ ±
π

۶
x = ۲kπ ±

π

۳
x = kπ ±

π

۶
x = kπ ±

π

۳

3
C

O B

H

β
α

 کدام است؟ اگر  باشد، اندازۀ  - 2BC = ۳OC ۲

۳
−−

√۳

۳ ۳
−−

√
۳
−−

√

۳

حاصل عبارت زیر کدام است؟ - 3

 ‌ ‌

صفر

A =
sin + sin۱۵∘ ۳۰∘

۱ + cos + cos۱۵∘ ۳۰∘ +
۱ + cos + cos۱۵∘ ۳۰∘

sin + sin۱۵∘ ۳۰∘

۱۲۴

اگر اندازۀ یک زاویه برحسب رادیان  برابر شود به اندازۀ آن زاویه برحسب درجه،  اضافه می‌شود. اندازۀ زاویۀ اولیه برحسب رادیان کدام است؟ - 4۳۶۰∘

π

۱۲
π

۶
π

۴
π

۳

برد تابع  با دامنۀ  کدام است؟ - 5f(x) = − tan(x + )
π

۴
[۰, ] − { }

۵π

۱۲
π

۴

R(−∞, )۳
−−

√[−۱, ]۳
−−

√R − (−۱, )۳
−−

√

اگر تساوی  برقرار باشد، مقدار  کدام است؟ - 6=
۱ − sin۲−−√ ۱۵∘

cos ۳۰∘

۱
cos + ۱k

۲
۲۵۵∘

k

۲
−−

√− ۲
−−

√۲ ۲
−−

√−۲ ۲
−−

√

حاصل کسر  کدام است؟ - 7
۲(۱ + sin ۲x)

۱ + cos ۲x

(۱ + tan x)
۲

(۱ − cot x)
۲

(۱ + cot x)
۲

(۱ − tan x)
۲

، مقدار  کدام است؟  ، در مثلث قائم‌الزاویۀ  - 8ABC( = )B̂ ۹۰∘
tan

A

۲
a

b + c

b

a + c

a

b − c

b

a − c

اگر انتهای کمان  در ربع سوم و  باشد، مقدار صحیح   کدام است؟ - 9x= ۴
۱ − sin x

۱ + sin x
tan

x

۲
۲−۲۳−۳

  باشد، حاصل کسر  کدام است؟  اگر  - 10cos x =
۱
۳

۱ + cos ۲x + cos ۴x

sin ۲x + sin ۴x
(۰ < x < )

π

۲

۷ ۲
−−

√

۸
−

۷ ۲
−−

√

۸

۷ ۲
−−

√

۴
−

۷ ۲
−−

√

۴

1



نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی3 فصل1 دوازدهم

دبيرستان سپهر دانش

‌ها در جهت ‌ها را،  واحد در امتداد محور  ، مفروض است. قرینۀ نمودار آن نسبت به محور  نمودار تابع با ضابطۀ  - 1

، از مبدأ مختصات، کدام است؟ مثبت انتقال می‌دهیم. فاصلۀ نقطۀ برخورد منحنی حاصل با نمودار تابع 

f(x) = − ۲x; (x > ۱)x۲x۱۶y

f

۴ ۵
−−

√۶ ۲
−−

√۵ ۲
−−

√۲ ۵
−−

√

نمودار تابع  از کدام ناحیه )نواحی( محورهای مختصات عبور نمی کند؟ - 2

از همۀ نواحی عبور می کند. چهارم دوم و چهارم دوم

f(x) =
x + ۲
x + ۱

در کدام گزینه توابع  با هم مساوی‌اند؟ - 3g, f

g(x) = , f(x) =x−−√ x − ۳
− −−−−

√ − ۳xx۲
− −−−−−

√g(x) = , f(x) = cos x۱ − xsin۲
− −−−−−−−

√

g(x) = , f(x) =۵x − x۲
− −−−−−

√ x−−√ ۵ − x
− −−−−

√g(x) = , f(x) =logx
۳ logx۲

۹

نمودار وارون تابع با ضابطۀ  وارد کدام ناحیۀ مختصات نمی‌شود؟ - 4

چهارم دوم         دوم و چهارم   اول و سوم 

f(x) = ۲ −x + ۱
− −−−

√ ۱
۲

،  می‌باشد؟ دو تابع  و  مفروض‌اند. به‌ازای چند مقدار  - 5

صفر

f = {(۱, ۲), (۲, ۳), (۳, ۶), (۴, ۷)}g(x) = x + x−−√a(g(۳a)) = ۳f −۱

۱۲۳

، از کدام ناحیۀ دستگاه مختصات عبور نمی‌کند؟ نمودار تابع وارون تابع  با  - 6

چهارم سوم دوم اول

f(x) = + ۴x + ۱x۲= [−۲ , +∞)Df

 

3

2- 2 3

y = f(x)

نمودار تابع  به‌صورت زیر است. اگر ضابطۀ  و دامنۀ  به‌صورت  باشد.  کدام است؟ - 7y = f(x)g(x) = log( − x)x۲ ۳
۲

gof(x)(a, b)۲(b − a)

۲

۳

۴

۵

نمودار تابع  در یک بازه اکیداً نزولی است. ضابطۀ معکوس آن در این بازه کدام است؟ - 8f(x) = |۳ − x| + |x| + x

(x) = −x + ۳ x > ۳f −۱(x) = −x + ۱ x > ۱f −۱(x) = −x − ۳ x < ۳f −۱(x) = −x − ۱ x < ۳f −۱

تابع  چگونه است؟ - 9

اکیداً نزولی ابتدا نزولی و سپس صعودی اکیداً صعودی ابتدا صعودی و سپس نزولی

f (x) = ۲ |x|log۴

اگر  و  معادلۀ  چند جواب حقیقی دارد؟ - 10

بی‌شمار صفر

f(x) = x۲g(x) = x + ۳(gof)(x) + (fog)(x) = (gog)(x)

۱۲

1



نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی 2 فصل 7 یازدهم

دبيرستان سپهر دانش

در جعبه‌ای  مهره‌ی سفید،  مهره‌ی سیاه و  مهره‌ی قرمز موجود است. سه مهره به تصادف پی‌درپی و بدون جایگذاری از این جعبه خارج می‌کنیم. با کدام - 1
احتمال مهره‌ی اول سفید و دو مهره‌ی دیگر همرنگ نیستند؟

۳۴۵

۴
۵۵

۵
۵۴

۱۹
۱۱۰

۱۷
۲۲۰

1
2
4
5

2 4 9x
x

f

i

i

نمودار میله‌ای تعدادی داده‌ی آماری دسته‌بندی شده به صورت زیر است. اگر میانگین این داده‌ها  واحد از میانه بیش‌تر باشد،  کدام است؟ - 2۱
۲

x

۵۶

۷۸

،  و  یک عدد سه رقمی بدون تکرار ارقام می سازیم به طوری که رقم یکان از دهگان و رقم دهگان هم از صدگان کوچک تر است. احتمال آنکه  ، با ارقام  - 3
ارقام عدد ساخته شده متوالی باشند، کدام است؟

۱۲⋯۹

۱
۶

۱
۱۲

۲
۲۱

۱
۸۴

‌،‌اعداد کوچک‌تر از چارک اول و بزرگ‌تر از چارک سوم را حذف کنیم، ضریب تغییرات ‌،‌ ‌،‌ ‌،‌ ‌،‌ ‌،‌ ‌،‌ ‌،‌ ‌،‌ ‌،‌ ‌،‌ ‌،‌ ‌،‌ ‌،‌ ‌،‌ اگر در داده‌های  - 4

داده‌های باقی‌مانده کدام است؟
۱۶۱۸۲۰۲۳۱۱۱۴۱۷۹۱۹۱۰۱۲۵۸۲۱۷

۳
۴

۳
−−

√

۷

۹
۱۰

۳
−−

√

۵

در پرتاب دو تاس، اگر بدانیم مجموع اعداد روشده بزرگ تر از  است، احتمال آن که حاصل ضرب آنها، مضرب  باشد، کدام است؟ - 5۷۳

۱۱
۳۶

۱۱
۱۵

۸
۱۵

۴
۵

میانگین  دادۀ آماری برابر  می‌باشد. کدام دادۀ آماری به این مجموعه اضافه شود تا میانگین آن‌ها برابر  شود؟ - 6۹۲۰۲۵

۵۰۵۵۷۰۷۵

اگر  ، آن گاه  کدام است؟ - 7P (A ) = P (B) = ۰٫۲|B
′

P (A − B)

۰٫۱۶۰٫۱۳۰٫۲۶۰٫۰۴

اگر دو پیشامد  و  آن باشند که به ترتیب در پرتاب  و  سکه، تعداد حالت های رو، سه برابر تعداد حالت های پشت باشد، آن گاه نسبت احتمال پیشامد  - 8

به احتمال پیشامد  چگونه است؟

بزرگ تر از  بین  و  بین  و  کوچک تر از 

AB۴۸A

B

۱
۲

۱
۲

۱۱۲۲

 
با توجه به جدول آماری دسته بندی شده‌ی زیر، مقدار تقریبی ضریب تغییرات داده‌های  کدام است؟ - 9xx − ۴۴

فراوانی
−۳
۴

−۱
۷

۱
۵

۳
۳

۵
۱

۰٫۰۵۰٫۰۸۰٫۱۰٫۲

در پرتاب  تاس سالم به صورت همزمان، اگر مجموع دو عدد رو شده کمتر از  باشد، احتمال اینکه هر دو عدد رو شده زوج باشند، کدام است؟ - 10۲۶

۰٫۱۰٫۸۰٫۲۰٫۲۵

1



نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی 2 فصل 6 یازدهم

دبيرستان سپهر دانش

، نماد جزء صحیح است(   کدام است؟  )   آنگاه  اگر  و  - 1

صفر

f(x) = [x] − xg(x) =
x − ۱

۲x
g (f(x))lim

x→۲−
[ ]

۱
۱
۲

۲

حاصل  کدام است؟ ) علامت جزء صحیح است. ( - 2

وجود ندارد.

[ ]lim
x→۲+

۳۶
۱ + ۴x

[ ]

۴۳۵

  کدام است؟ حاصل  - 3lim
x→۲+

۲ − x + ۶− −−−√۳

− ۴x + ۴x۲
− −−−−−−−−

√

−
۱
۶

−
۱

۱۲
۱

۱۲
۱
۶

x

y

1_
1_

3_

1

1
شکل مقابل نمودار تابع  است. شرط آن‌که تابع  در  حد داشته باشد کدام است؟ - 4y = f(x)g(x) =

af(x) − ۱
۲x + f(x)

x = ۱

a =
۱
۲

a = −
۱
۳

a = −
۱
۲

a =
۱
۳

حاصل  کدام است؟ - 5[−۴ x]lim
x→

۲π

۳

+
cos۲

۱۲−۱−۲

حاصل  کدام است؟ - 6(x − [x] + sin ) − (x − [x] + sin )lim
x→−۳+

π[x]

۲
lim

x→−۳−

π[x]

۲

۱−۱۰۲

حاصل  کدام است؟ - 7[۴ ( )]lim
x→۳+

cos۲ π

x

−۲۲−۱۱

، نماد جزء صحیح است.( حاصل کدام است؟ ) - 8

صفر

lim
x→۱−۱

+ [sin ]x۲ π
x

− xx۲
[ ]

۱۲۳

حاصل  کدام است؟ - 9lim
x→

۳π

۲

۱ + xsin۳

xcos۲

۲−۳۳
۳
۲

حاصل  کدام است؟ - 10lim
x→۳−

− ۶x + ۹x۲
− −−−−−−−−

√

+ ۲x − ۱۵x۲

−
۱

۱۳
−

۱
۸

۱
۱۳

۱
۸

1



نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی 2 فصل 5 یازدهم

دبيرستان سپهر دانش

، آن گاه معادله ی  فقط یک جواب دارد.  کدام است؟ اگر  - 1a = logb
۴=۳x−a ۲x۲

b

۱
۳

۳۳
−−

√
۳
−−

√

۳

  کدام است؟ اگر ، آن‌گاه دامنه‌ی تابع  - 2f(x) = ۲x
y = x − (x)f −۱

− −−−−−−−−
√

R(۱, +∞)(۰, +∞)∅

تعداد نقاط تلاقی خط  با نمودار تابع  کدام است؟ - 3y = x + ۲f(x) = ۲x

۰۱۲۳

هر گاه  باشد، آنگاه   کدام می‌تواند باشد؟ - 4+ = ۷log۲۵x۲

۵ log۲۵
xlog

( +۳)x۲

۱۶

۳
۲

۳
۴

۴
۳

۲
۳

  برقرار است؟ ، نابرابری  به ازای چند مقدار طبیعی  - 5a+ ۳ >−۳log۲a+۱
۳

− −−−−−−−
√۳ log۲a+۱

۳

۳۴۲۸۲۹

  برابر پس‌لرزۀ خود می‌باشد. شدت زلزلۀ اصلی و پس‌لرزه چند ریشتر اختلاف دارند؟  انرژی یک زلزله  - 6۵
−−

√( = ۰٫۷)log۵

۵
۱۱

۱۳
۳۰

۷
۳۰

۱۱
۳۰

، نماد جزء صحیح است.(   به ازای   کدام است؟ ) حاصل  - 7[x] + [۲x] + [۳x]x = log ۸[ ]

۱۲۳۴

دو تابع  و  مفروض هستند. اگر دامنۀ دو تابع  و  برابر باشند و نمودار تابع  نیمساز ربع اول را در - 8

نقطه‌ای به‌طول  قطع کند. حاصل  کدام است؟

f(x) = log
(ax+b)

۲g(x) =
۱

x − ۳− −−−√
fgf(x)

۱log +a۲ b۲√

۱−۱
۱
۲

−
۱
۲

اگر  و  ، آنگاه حاصل  برحسب  و  همواره کدام است؟ - 9log ۳ = xlog ۱۷ = ylog
۵٫۱√۳

۳xy

x + ۲y − ۱
۳x

x + ۲y − ۱
۲x

x + y − ۱
۳x

x + y − ۱
۲x

اگر  و  باشد، مقدار  کدام است؟ - 10log(۲x − ۵) + log(x + ۱) = log(۴x − ۱)(y − ۷) = ۲log۳xylog
۲√

۴۸۱۲۱۶

1



نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی 2 فصل 4 یازدهم

دبيرستان سپهر دانش

اگر  و  باشد، حدود بازه‌ی  کدام است، در صورتیکه داشته باشیم  ؟ - 1tan α > ۰sin α < ۰A =
۴m − ۵

۳
cos α =

۲m − ۱
۵

< A < −۱
−۱۳

۳
−۱ < A <

۱۳
۳

< A < ۱۳
۱
۳

−۱۳ < A <
−۱
۳

ها قرار دارد و بیش‌ترین مقدار تابع برابر با صفر است. اگر این نمودار از نقطۀ  عبور کند، مقدار تابع به‌ازای  نمودار تابع  همواره زیر محور  - 2

کدام است؟   

صفر   

y = a cos(x − ) + b
π

۳
x( , −۱)

۵π

۳
x = −π

(a < ۰)

−۱−
۳
۲

−
۱
۴

اگر انتهای کمان  در ناحیۀ سوم باشد، حاصل  کدام است؟ - 3α
cot۲

۱ + αcot۲

− −−−−−−−

√

tan α− tan αcos α− cos α

600

 

در شکل زیر، دایره‌ای به شعاع  و قطاعی با زاویۀ  در آن رسم شده است. اندازۀ محیط سطح هاشورخورده، چقدر از اندازۀ مساحت آن بیشتر است؟ - 4۲۶۰∘

۲ + ۲
−−

√۲ − ۳
−−

√

۲ + ۳
−−

√۲ − ۲
−−

√

نمودار تابع  را  واحد به چپ منتقل کرده و سپس یک واحد به بالا می‌آوریم و به  می‌رسیم، حاصل  کدام است؟ - 5f(x)
π

۲
y = ۱ + sin xf( )

π

۳

۳
−−

√

۲

۱
۴−

۳
−−

√

۲
−

۱
۲

حاصل عبارت  کدام است؟ - 6
(tan( ) + (sin( ) − cos(− ) ) × cos۶۰۰∘ ۵۸۵∘ ۵۱۰∘ )۲ ۱۶۰∘

sin ۲۵۰∘

۳−۳
۵ + ۲ ۳

−−
√

۴

۵ + ۴ − ۲۳
−−

√ ۶
−−

√

۴

 

نمودار تابع  به صورت مقابل است. اگر مساحت مثلث  برابر  باشد، مقدار  کدام است؟ - 7f(x) = a cos( − x)
π

۲
ABC۸πf( )

۳π

۴

۲ ۲
−−

√−۲ ۲
−−

√

۴ ۲
−−

√−۴ ۲
−−

√

 

نمودار تابع  به صورت مقابل است. حاصل  کدام است؟ - 8y = − cos(x + ) − ۱
π

۳
۳ − ۶ + ۱۲xA xB xC

+yA yC

−
۱۷π

۴
−

۱۵π

۴

۳π

۴
۵π

۴

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ - 9sin α + cos α =
۱
۳

sin( + α) sin(α − ۵π)
۵π

۲

−
۴
۹

۴
۹

۸
۹

−
۸
۹

حاصل  برابر کدام است؟ - 10

صفر

A = sin + cos + sin + cos۱۲۰۰ ۱۵۰۰ ۲۱۰۰ ۲۴۰۰

۱−۱−
۱
۲

1



نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی2 فصل3 یازدهم

دبيرستان سپهر دانش

ضابطۀ وارون  به کدام صورت است؟ - 1f(x) =
⎧

⎩⎨
|x|

x
|x|
−−

√

۰

,

,

x ≠ ۰

x = ۰

f(x) = x ; x ∈ R|x|
−−

√(x) = x ; x ∈ R − {۰}f
−۱ |x|

−−
√(x) = x|x| ; x ∈ R − {۰}f−۱(x) = x|x| ; x ∈ Rf−۱

به ازای کدام مجموعه مقادیر  بازۀ  زیرمجموعه‌ای از دامنۀ تابع  است؟ - 2k(۲k − ۳, ۵k + ۳)f(x) =
۱۶ − x۲
− −−−−−

√

x − ۲

[− , − )
۱
۲

۱
۵

(− , − )
۱
۲

۱
۵

(− , )
۱
۲

۱
۵

[− , − ]
۱
۲

۱
۵

اگر  باشد، دامنۀ تابع  کدام است؟ - 3f(x) = ۴ − ۳xy = (۳ + ۴) − ۲xf−۱ x۲
− −−−−−−−−−−−−−−

√

[۰, ۲][−۲, ۰]R − (−۲, ۰)R − (۰, ۲)

نمایش هندسی تابع معکوس  کدام است؟ - 4

 

f(x) { x−−√

−x۲

x ≥ ۰
x < ۰

تابع خطی  مفروض است. اگر نمودار  محور  ها را در نقطه‌ای به طول  و نمودار  را در نقطه‌ای به طول  قطع کند، حاصل  کدام است؟ - 5ffx۲f−۱۳(−۳)f−۱

−۴۱۲−۲

اگر  و  باشد، حاصل  کدام است؟ - 6f(x) = logx۲g(x) =
+ ۴x۲

x
(۳ − )(۴)f ۲ ۲g

۵

۸۶۷۱۰

12-

g x )) +1g x )) +1

f x))

y

x
1-

1

نمودار تابع  و  به شکل زیر است. اگر  باشد، آنگاه حاصل  کدام است؟ - 7= f(x)y۱= g(x + ۱)y۲h(x) = (f + g)(x)h(۰)

۱

۱
۲

۳
۲

۲

تابع وارون تابع  و  به صورت  و  است. حاصل  کدام است؟ - 8= (−∞, ۱]Dff(x) = − ۲x + ۵x۲= [d, +∞)D
f −۱(x) = a + bf−۱ x + c− −−−√

a − c

b − d

−۱۱−
۳
۵

۳
۵

اگر تابع خطی  محور  ها را در نقطه‌ای به طول  قطع کند، ضابطۀ تابع وارون  کدام است؟ - 9f(x) = ax + ۳x
۳
۴

f

(x) = − x −f
−۱ ۱

۴
۳
۴

(x) = − x +f
−۱ ۱

۴
۳
۴

(x) = − x − ۳f
−۱ ۱

۳
(x) = − x +f

−۱ ۱
۳

۳
۴

حاصل عبارات  کدام است؟ ) ] [ ، نمواد جزء صحیح است.( - 10

صفر

[( − ۲ ] + [(۱ − ] + [( − ]۳
−−

√ )۲ ۲
−−

√ )۳ ۲
−−

√ ۳
−−

√ )۲

−۱−۲۱

1



نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی 2 فصل 2 یازدهم

دبيرستان سپهر دانش

A

B C

3

3
6

15

2x+7

xD

E

 در شکل زیر طول ضلع  کدام است؟ - 1BC

۹

۱۴

۱۸

۲۱

A

E

F CB

D
7

  و  باشد، اختلاف اندازه‌های دو پاره‌خط  و  چقدر است؟   به مساحت  برابر  در شکل روبه‌رو چهارضلعی  متوازی‌الاضلاع است. اگر نسبت مساحت  - 2BDEFE CF
Δ

BDEF
۲
۵

AE = ۷AEEC

۴٫۲۲٫۱

۱٫۷۵۱٫۴

A B

CD

N

M

در مستطیل  چنانچه  و  ، آن گاه نسبت  کدام است؟ - 3ABCDAB = ۲BCAM⊥BD
AB

DM

۱۲

۳۴

، نقطه‌ی  روی  و بین  و  و  روی  و بین  و  می‌باشد. در کدام حالت دو مثلث  و  متشابه‌اند؟ در مثلث  - 4

 و  و و  و  و  و 

 و  و  و  و  و  و 

ABCEABABFACACABCAEF

AE = ۳FC = ۴EB = ۵AF = ۲AE = ۶FC = ۶EB = ۱۰AF = ۴

AE = ۱۰FC = ۲EB = ۳AF = ۷AE = ۶FC = ۸EB = ۴AF = ۱۲

با توجه به اندازه‌های روی تصویر اندازۀ ضلع  کدام است؟ - 5AC

۱۷
۴

۲۱
۴

۸
۱۹
۲

A B

CD

O

E

در ذوزنقه‌ی  شکل زیر،  است. اگر  باشد، مساحت مثلث  چه کسری از مساحت ذوزنقه است؟ - 6ABCDOE ∥ AD=
DE

DC

۱
۵

AOB

۳
۱۰

۲
۲۵

۱
۲۵

۲
۱۵

A

B

D

C

E

1

،   و  است. محیط مثلث  کدام است؟ در شکل زیر  ، مساحت مثلث  برابر  - 7DE||BCABC۵۴=
AB

AC

۳
۴

BE = ۱ADE

۴۰۵۰

۴۵۳۵

A B

F

CD

E
M N

2

2

6

10  

در شکل زیر  ذوزنقه و پاره خط  موازی دو قاعده است. حاصل  کدام است؟ - 8ABCDEF
MN

EF

۱
۴

۱
۳

۲
۳

۲
۵

1



A

B C

D E

M

O

 در شکل زیر،  و چهارضلعی  متوازی‌الاضلاع است. مساحت ذوزنقۀ  چند برابر مساحت مثلث  است؟ - 9=SODE

۹
۱۶

SOMCDEMBDECBADE

۳
۴۰
۹

۴۹
۹

۴۱
۹

نقطۀ  به فاصلۀ  سانتی‌متر از خط  قرار دارد. می‌خواهیم مثلث متساوی‌الساقین  را طوری رسم کنیم که مساحت آن  سانتی‌مترمربع باشد و دو رأس آن روی خط  باشد. محیط - 10

مثلث  کدام است؟

A۶d(AB = AC)ABC۴۸d

ABC

۱۲۱۸۲۴۳۶

2

ریاضی 2 فصل 2 یازدهم

دبيرستان سپهر دانش



نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی 2 فصل1 یازدهم

دبيرستان سپهر دانش

اگر یکی از ریشه‌های معادلۀ  برابر  باشد، مجموع دو ریشۀ دیگر آن کدام است؟ - 1x(a − x − ۵) = ۲x۲۲

−۲−
۳
۲

۱
۲

۳
۲

اگر یکی از منحنی‌های تابع درجه‌ی دوم   نسبت به خط  متقارن باشد، این منحنی محور  ها را با کدام طول مثبت - 2
قطع می‌کند؟

y = (a − ۱) + x + ۳x۲x = ۲x

۲۳۴۶

تعداد جواب‌های معادلۀ رادیکالی  کدام است؟ - 3

صفر

− =۴x − ۳
− −−−−

√ ۳x + ۱
− −−−−

√ ۲ − x
− −−−

√

۱۲۳

ها را در نقاطی با عرض  و  قطع کرده و بر خط  مماس است. شعاع این دایره کدام است؟ دایره‌ای محور  - 4y۲۸x = ۲

۳٫۲۵۳۳٫۵۲٫۷۵

معادله‌ی  چند ریشه دارد؟ - 5

بی‌شمار

+ = ۶+ ۸x۳
− −−−−

√ + ۸x۳
− −−−−

√۴

۱۲۳

اختلاف مربعات ریشه‌های معادلۀ  کدام است؟ - 6− = −۱x − ۲
− −−−

√ ۲x − ۳
− −−−−

√

۱۲۱۶۳۲۸

مرکز دایره به مختصات  روی خط  قرار دارد و این دایره از مبدأ مختصات می‌گذرد. اگر مساحت دایره  باشد. حاصل - 7

 کدام می‌تواند باشد؟

O(α, β)y − ۲x = ۰۲۰π

α + ۲β

۸۶۱۰−۶

معادلۀ  چند جواب دارد؟ - 8+ =
۱

+ ۷x + ۲x۲

۲
+ ۷x + ۳x۲

۶
+ ۷x + ۴x۲

۱۲۳۴

( می‌گذرد، مقدار  کدام است؟ ( و ) ( ،) سهمی  از نقاط ) - 9y = a + bx + cx۲۶, ۰−۲, ۰−۳, ۶a

۱
۲
۵

۲
۳

۲
۱۵

، مجموع جذر ریشه‌ها برابر با معکوس حاصل ضربشان است.  کدام است؟ در معادلۀ درجۀ دوم  - 10۴ + bx + ۱ = ۰x۲b

−۳۰۳۰−۶۰۶۰

1



نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی 1 فصل 7 دهم

دبيرستان سپهر دانش

سه کتاب ریاضی و چهار کتاب شیمی و سه کتاب عربی متفاوت را کنار هم می‌چینیم، با چه احتمالی کتاب‌های ریاضی کنار هم قرار می‌گیرند؟ - 1

۱
۳

۱
۱۵

۲
۹

۵
۱۸

می‌خواهیم  نفر را که بین آن‌ها  نفر برادرند در یک صف کنار هم قرار دهیم. احتمال آنکه بین  برادر حداکثر  نفر قرار بگیرند، کدام است؟ - 2۸۲۲۲

۶۲
۸۴

۶۷
۸۴

۳۶
۵۶

۸
۱۵

یک سکۀ سالم را حداقل چند بار پرتاب کنیم تا احتمال این‌که لااقل یکی از سکه‌ها رو بیاید، بیش از  درصد باشد؟ - 3۹۹

۶۷۸۹

- نفر که فقط دو نفر آن ها باهم برادر هستند در یک صف قرار می گیرند، با کدام احتمال بین دو برادر یک نفر خاص به همراه دو نفر دیگر قرار می  4
گیرند؟
۱۰

۱
۶۰

۱
۲۰

۱
۱۵

۱
۱۰

از مجموعۀ  یک عدد و از مجموعۀ  یک عدد به تصادف انتخاب می‌کنیم. با کدام احتمال ضرب دو عدد - 5

انتخاب شده از  بیشتر است؟

{۱, ۲, ۳, ۴, ۵, ۶}{۱, ۲, ۳, ۴, ۵, ۶, ۷}

۳۰

۲
۱۳

۱
۸

۳
۲۸

۱
۱۴

با پرتاب دو تاس کدام یک از پیشامدهای زیر نسبت به پیشامدهای دیگر ناسازگار است؟ - 6

مجموع اعداد رو شدۀ دو تاس، عددی زوج و کوچک‌تر از  باشد. مجموع اعداد رو شدۀ دو تاس، عددی اول و کوچک‌تر از  باشد.

مجموع اعداد رو شدۀ دو تاس، برابر 6 باشد. اعداد رو شدۀ هر دو تاس، زوج و برابر باشند.

۶۶

مجموع تعداد متغیرهای کیفی ترتیبی و کمی پیوسته در بین متغیرهای زیر کدام است؟ - 7
سرعت اتومبیل - زمان مطالعه روزانه یک دانش‌آموز - رنگ چشم دانش‌آموزان یک کلاس - تعداد تماس‌های تلفنی یک فرد در هفته - دمای هوای اتاق

۲۳۴۵

اگر فضای نمونه‌ای  باشد و یک عدد به‌تصادف انتخاب کنیم، پیشامد آن‌که عدد انتخابی مضرب  باشد ولی مضرب  - 8
نباشد، چند عضو دارد؟

S = {۱, ۲, ۳, ⋯ , ۱۰۰}۲۳

۳۴۴۴۳۶۴۶

اگر  و  دو پیشامد از فضای نمونه‌ای باشند و  ،  و  باشد، مقدار  کدام است؟ - 9ABP (A) = ۰٫۴f( ) = ۰٫۷B′P (A ∩ B) = ۰٫۲
P (A ∩ )B′

P (A ∪ B)

۰٫۶۰٫۴۰٫۲۰٫۳

- حرف کلمۀ »گل‌پیرا« را روی  گوی نوشته و داخل یک کیسه می‌ریزیم و به تصادف چهار گوی انتخاب می‌کنیم و کنار هم قرار می‌دهیم. با کدام 10
احتمال درکلمۀ ساخته شده دو حرف »گ« و »ل« کنار یکدیگر قرار گرفته‌اند؟

۶۶

۱
۶

۱
۵

۱
۱۰

۱
۳۰

1



نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی 1 فصل 6 دهم

دبيرستان سپهر دانش

پنج حرف از حروف کلمه‌ی  را با جایگشت‌های متمایز در کنار هم قرار می‌دهیم. تعداد کلمه‌هایی که هر دو  در آن‌ها موجود - 1
باشد، کدام است؟

AST RONOMYO

۲۱۰۰۶۰۲۱۰۵۴۰

از تساوی  مقدار  کدام است؟ - 2P (n, n − ۲) = ۱۲n

۳۴۵۶

از مجموعۀ  به مجموعۀ  چند تابع  می‌توان نوشت که  و  باشد و  و  متفاوت باشند؟ - 3{۳, ۴, ۵, ۶, ۷}{۱, ۲, ۸}ff(۴) = ۱f(۵) ≠ ۲f(۶)f(۷)

۲۴۱۶۱۸۳۶

،  و  وجود دارد که مجموع هر سه رقم متوالی آن زوج باشد؟  ، ‌رقمی با استفاده از ارقام  چند عدد  - 4۱۰۸۷۶۵

۲۱۰۲۱۲۳ × ۲۱۰۳ × ۲۱۲

- نقطه روی یک دایره قرار دارند که یکی از آن‌ها نقطۀ  است. تعداد مثلث‌هایی که با این نقاط می‌توان ساخت که یک رأس آن  باشد برابر  5

است. چند مثلث تشکیل می‌شود که  رأس آن نباشد؟

nAA۵۵

A

۱۶۵۲۲۰۲۳۰۴۹۵

A

B

C

از به‌هم وصل کردن نقاط شکل روبه‌رو چند چهارضلعی شامل ضلع  یا  می‌توان رسم کرد؟ - 6ABAC

۱۷۲۰

۲۷۲۹

‌حرفی می‌توان نوشت به‌طوری که اگر حرف »ن« در کلمه باشد، حتماً کنار حرف »ج« باشد؟ با حروف کلمۀ »جهانگردی« چند کلمۀ  - 7۶

۸۶۴۰۶۸۴۰۱۰۸۰۰۱۵۸۴۰

* * * * *

یک کارخانه برای هر قطعه‌ی تولیدی خود یک شماره‌ی شناسه به‌صورت زیر می‌زند به‌طوری که هر ستاره بیان‌گر یک رقم غیر صفر، مربع بیان‌گر یک - 8

عدد دو رقمی با ارقام یکسان و دایره بیان‌گر یکی از حروف مجموعه‌ی }ی، هـ، و، ن، م، ل، ق، ط، ص، س، د، ج، ب، الف{ است. در این کارخانه چند
قطعه می‌توان تولید کرد که شماره‌ی شناسه‌ی آن با رقم زوج شروع شود؟

A =

۵۶ × ۹۵۱۴ × ۹۶۵۶ × ۹۶۱۴ × ۹۵

حاصل  برابر کدام است؟ - 9((۰! + ۱! + ۰!)!)!

۱۲۰۷۲۰۲۴۵۷۶۰

با ارقام  تا  چند عدد چهاررقمی مضرب  می‌توان ساخت؟ )بدون تکرار ارقام( - 10۱۵۶

۲۴۱۸۱۲۶

1



نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی 1 فصل 5 دهم

دبيرستان سپهر دانش

 ها  واحد به سمت بالا منتقل کرده ایم که در انتها معادلۀ سهمی به صورت  ها  واحد به سمت چپ و روی محور  یک سهمی را روی محور  - 1

 تبدیل شد. معادلۀ سهمی اولیه کدام بوده است؟

x۲y۳

y = −x۲

y = −(x − ۱)۲y = − − ۳x۲y = −(x + ۲ + ۳)۲y = − + ۴x − ۷x۲

  دارای چند زوج مرتب است؟ رابطه‌ی  - 2R = {(x, y) |x, y ∈ N , ۲x + y ≤ ۷}

۵۶۸۹

، رابطۀ  تابعی برحسب  نمی‌دهد؟ به ازای چه مقدار طبیعی  - 3k+ + ۴x − ۲y + k = ۰x۲ y۲x

۲۳۴۱

b + b +
b

1
2

12

2
a+ b2

f اگر نمودار زیر مربوط به تابع  باشد، مقدار  کدام می‌تواند باشد؟ - 4

 یا  یا 

فقط  فقط 

fa + b

۲۳۱۳

۱۳

  و   کدام است؟ مساحت بین دو نمودار  - 5= |x + ۱|y۱= − |x + ۲| + ۳y۲

۲۳۴۵

  کدام است؟ در تابع  ،داریم  ،حاصل  - 6f = {(۴, m + n), (۱, ۲m − ۱), (۲, ۳m + n), (۳, m − ۲n)}f(۱) = f(۲) = ۵f(۴) + f(۳)

۲۴۸۱۰

اگر  تابعی ثابت و  تابعی همانی باشند و بدانیم  حاصل  کدام است؟ - 7f(x)g(x)f(x) × g(f(x)) + ۱ = ۲f(g(۵))f(g(۳)) + g(f(۳))

۳۴۶۲

  کدام است؟ اگر  باشد، مقدار  - 8f(x) = (۲ − x) |x| + x + ۲
−−

√f(۱ − )۲
−−

√

۱۲۱ + ۲
−−

√۳ ۲
−−

√

اگر تابع  همانی و تابع  ثابت باشد، حاصل  کدام است؟ - 9f(x) = {(۲, + ۱), (m + ۲, ۲n)}m۲g(x) = {(۲, −m), (۱, ۲n)}m × n

−
۳
۲

۳
۲

۱
۲

−
۱
۲

5_

1_

42

4 f

y

x

اگر  و  به‌ترتیب دامنه و برد تابع f باشند، آنگاه مجموعۀ  کدام است؟ - 10ABB − A

[−۵, −۱]

[−۵, ۴]

[−۱, ۴)

[−۵, −۱)

1



نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی 1 فصل 4 دهم

دبيرستان سپهر دانش

اگر  و  باشد، آنگاه حاصل  کدام است؟ - 1x + y = ۵xy = ۶+x۴ y۴

۹۹۹۸۹۷۹۶

اگر حاصل عبارت  به صورت  باشد،  کدام است؟ - 2×(۲ − )۳
−−

√
۳

۲ (۲ + )۳
−−

√
۴

۳ ۲
−−

√
−−−

√۳A
−−

√۳
A

− ۱۳
−−

√۳
−−

√۲+ ۱۳
−−

√

اگر  باشد، مقدار  کدام است؟ - 3=
( × × ( − ۱+ ۱۳−−√

− −−−−−
√ )

۲
۳ ۲۷

۱
۹ ۳−−√ )

۱
۳

(۲ × ۳۲۴
۱
۲ )

۱
۸

۶a
a

۱
۱۲

۱
۶

۱
۳

۱

اگر  و  باشد، مقدار  کدام است؟ - 4x − = +
۱
x

x−−√
۱
x−−√

x > ۱−x۲ ۱
x۲

۳ ۵
−−

√۱۵۵ ۳
−−

√۲ ۵
−−

√

  کدام است؟ حاصل عبارت  - 5−
۱

−۵−−√۳ ۲−−√۳
−۱۰۰− −−√۳ ۱۶−−√۳

۳( − )۱۰−−√۳ ۴−−√۳

۲۰
−−

√۳

۳

۱۰
−−

√۳

۳

۲۵
−−

√۳

۳

۳۰
−−

√۳

۳

عبارت  مضرب کدام یک از عبارت های زیر است؟ - 6

          ت(            پ(            ب(  الف( 

الف و پ الف و ت پ و ب پ و ت

۲ + ۳x − ۲x۲

۲x + ۱x − ۱۲x − ۱x + ۲

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ - 7x =
− ۲۲−−√

۲−−√
− ۵xx۳

۱۳
−−

√۲ ۲
−−

√۲

معادله‌ی  چند جواب مثبت دارد؟ - 8=xx x√ (x )x−−√
x

۰۱۲۳

اگر  باشد،  برابر کدام است؟ - 9a = ( + ( −۳
−−

√ ۲
−−

√ )
+۱۲√ ۳

−−
√ ۲

−−
√ )

۱

−۱۲√
a۲

۱۵۵ − ۲ ۶
−−

√۵ + ۲ ۶
−−

√

تجزیۀ کدام گزینه صحیح نیست؟ - 10

+ ۱ = ( + ۱)(x + ۱ − )x۲ x۲
−−

√۳ x−−√۳ x۲
−−

√۳x − ۱ = ( − ۱)( + ۱), x ≥ ۰x−−√ x−−√

x + − ۶ = ( + ۳)( − ۲), x ≥ ۰x−−√ x−−√ x−−√۲۷ − ۱ = (۳x − ۱)(۹ + ۱ + ۶x)x۳ x۲

1



نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی 1 فصل 3 دهم

دبيرستان سپهر دانش

  کدام است؟ حاصل عبارت   - 1+ +(۲ )۲
−−

√
۳

(۳ − )۲
−−

√
۳

(−۳ − )۲
−−

√
۳

−۶ ۲
−−

√−۳۶ ۲
−−

√۳۶ ۲
−−

√−۴۲ ۲
−−

√

  چند ریشه حقیقی دارد؟ معادله‌ی  - 2

هیچ ریشه ریشه ریشه

− − + ۳ = ۰۳۲x+۲ ۳x+۳ ۳x

۱۲۳

حاصل عبارت زیر کدام است؟ - 3

×۴۳
−−

√۵
− −−−

√۶

− −−−−−

√۴ ۹۶
−−

√۴
− −−−

√۵

− −−−−−

√۶

۳۲۳
−−−

√۵
− −−−−

√۳

− −−−−−

√۴

۸۱
۱۶

−−−

√۲۰۹
۴

−−

√۲۰۳
۴

−−

√۱۰۹
۲

−−

√۱۰

حاصل عبارت  کدام است؟ - 4( + ) ×۲ − ۳
−−

√
− −−−−−

√ ۲ + ۳
−−

√
− −−−−−

√ ۲ ۲
−−

√
− −−−

√۳

۳
−−

√۲۱ + ۳
−−

√۲ ۳
−−

√

عبارت  با کدام یک از گزینه‌های زیر برابر است؟ - 5۶
۱

۱۵

−−−
√۸

۳۶
−−

√۶
− −−−

√۵
− −−−−−

√۸۶
−−

√۶
−−−

√۱۰
− −−−−

√۴
۶

۱
۳

−−−
√۴
− −−−−

√۵

− −−−−−

⎷
۶۳۶

−−
√۳
− −−−

√۱۰
− −−−−−

√۱۲

اگر باشد، حاصل  کدام است؟   - 6× =۳m+۵
− −−−

√۳ ۲n+۲
− −−−

√۳ ۶m+۱
m + n(m, n ∈ Z)

۵۴۳۲

از اتحاد  کدام گزینه نتیجه می‌شود: - 7(x ≠ ۱) = +
۱
+ ۱x۳

ax + b

− x + ۱x۲

c

x + ۱
b + c = ۱b − c = ۰۲b = c۳b = c

،  و  باشند، آنگاه حاصل  کدام است؟ اگر  - 8+ ۶a = −۱۴c
۲+ ۴c = −۷b

۲+ ۲b = ۷a
۲+ +a۲ b۲ c۲

۱۴۲۱۲۸۳۵

خلاصه شده‌ی عبارت  کدام است؟ - 9+۴۰٫۷۵
(۱ + + )۲

−−
√ ۳

−−
√

−۱
۹۰٫۲۵

− ۱۲
−−

√۱ + ۲
−−

√۲
−−

√۱

چه تعداد از نامساوی های زیر درست است؟ - 10

۰٫۲۵<‌ )ت   ,    )پ   ,    )ب   ,    )الف
− −−−

√ ۰٫۱۲۵
− −−−−

√۳<(−۲)۴
− −−−−

√۴ (۲)۴
− −−−

√۴>۰٫۱
−−−

√۵ ۰٫۱
−−−

√۷(۰٫۰۳ > (−۰٫۰۳)۱۰ )۱۶

۱۲۳۴

1



نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی 1 فصل 2 دهم

دبيرستان سپهر دانش

r r

α α
 

اگر مساحت مثلث متساوی‌الساقین روبه‌رو برابر با  باشد، حاصل  کدام است؟ - 1r۲

۳
sin α + cos α

۵
۳

۱۵
−−

√

۳

۵
−−

√

۳

۱
۳

در دایره مثلثاتی اگر  باشد، طول پاره‌خط  کدام است؟ - 2tan α = ۸AM

۳۶

۹۱۲

AB

DC

در شکل مقابل چهارضلعی  مستطیل است. اگر نقاط  و  به‌ترتیب انتهای کمان‌های روبه‌رو به زوایای  و  باشند، حاصل  کدام است؟  - 3ABCDC ، B ، ADβ ، α ، ۶۰∘
γβ + γ − ۲α(۰ < α, β, γ < )۳۶۰∘

۳۰۰∘۳۲۰∘

۳۴۰∘۳۶۰∘

  باشد، مقدار  کدام است؟   و  اگر  - 4< α <۹۰∘ ۱۳۵∘
α + α = ۱۴tan۲ cot۲A = sin α − cos α

۳
۲

−−

√
۵
۲

−−

√
۷
۲

−−

√
۱
۲

−−

√

اگر داشته باشیم  و  آنگاه انتهای کمان  در کدام ناحیۀ مثلثاتی قرار می‌گیرد؟ - 5

چهارم سوم دوم اول

cos α + cot α < ۰α ⋅ cot α > ۰cos۳α

اگر  باشد، مقدار  کدام است؟ - 6+ = ۰
۲

sin x

۳
cos x

tan x − cot x

۱۳
۶

۵
۶

−۵
۶

−۱۳
۶

 

A

B C

در شکل زیر، هر ضلع مثلث متساوی الاضلاع  را به سه قسمت مساوی تقسیم کرده ایم. مساحت ناحیۀ سایه زده چه کسری از مساحت مثلث  است؟ - 7ABCABC

۵
۱۲

۲
۹

۱
۴

۴
۹

حاصل عبارت تعریف‌شدۀ  کدام است؟ - 8

 ‌

A

A = +
sin x

۱ + cos x

cos x

۱ + sin x
+ tan x + cot x

۲+
۱

sin x

۱
cos x

۱sin x + cos x

  باشند، انتهای کمان  در کدام ناحیۀ مثلثاتی واقع است؟ اگر  و  - 9

چهارم سوم دوم اول

=۱ + αtan۲
− −−−−−−−

√ ۱
cos α

tan α = −
۱ − αcos۲
− −−−−−−−

√

cos α
α

اگر و  باشد، انتهای کمان  در کدام ناحیۀ مثلثاتی قرار دارد؟ - 10

چهارم سوم دوم اول

۱ − sin θ =
۵
۴

cot θ sin θ > ۰θ

1



نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی 1 فصل 1 دهم

دبيرستان سپهر دانش

  همواره برابر کدام است؟ اگر  و  دو مجموعۀ غیرتهی باشند، مجموعۀ   - 1AB∩ ((B ∩ A) ∪ (B − A ))(A ∪ (A ∩ B ))′

−A′ B′(A − B)′
A′

∅

مجموعه  دارای  عضو و مجموعه  دارای  عضو است. اشتراک آنها  عضو دارد. اگر  عضو از مجموعه  حذف شود، از اشتراک آنها  - 2

، کدام است؟ عضو حذف می‌شود، تعداد عضوهای اجتماع مجموعه جدید با مجموعه 

A۳۶B۲۸۱۵۱۶A۹

B

۴۰۴۱۴۲۴۵

اگر جملات چهارم و هشتم یک دنباله‌ی هندسی به ترتیب از راست به چپ برابر با  و  باشند، جمله‌ی دوازدهم این دنباله کدام است؟ - 3۹۱۲

۱۰۸۱۶۳۶۱۸

اگر  مجموعۀ مرجع،  ،  و  باشد، آن‌گاه متمم مجموعۀ  چند عضو - 4
دارد؟

Un(U) = ۱۲۰n(A − B) = ۵۰n(B − A) = ۳۰(A ∪ B) − (A ∩ B)

۶۰۵۰۴۰۳۰

در یک دنبالۀ حسابی مجموع  جملۀ اول  و مجموع مربعات این  جمله برابر  است، قدر نسبت این دنباله کدام است؟ - 5۳۱۵۳۹۳

±۳±۲+۵−۷

در یک دنباله‌ی هندسی با جملات مثبت، جمله‌ی اول برابر  و جمله‌ی سوم برابر با جمله‌ی پنجم دنباله‌ی حسابی  است. قدر نسبت دنباله‌ی - 6
هندسی کدام است؟

۷۲, ۵, ۸, ⋯

۲۲
−−

√
۲
−−

√

۲

۲
−−

√

۴

در یک دنباله‌ی هندسی با جملات مثبت، اگر مجموع دو جمله‌ی اول دنباله‌ی هندسی نصف مجموع جملات سوم و چهارم آن باشد. قدر‌نسبت این دنباله - 7
کدام است؟

۲
−−

√۲۲ ۲
−−

√۱

اگر  مجموعۀ مرجع باشد، آن‌گاه کدام یک از روابط زیر صحیح نمی‌باشد؟ - 8R

− = {−K|K ∈ N}W
′

Z
′− = {۰}N

′
W

′∪ N ⊆Q′
W

′Q − W ⊆ N
′

در یک دنبالۀ هندسی با جملات مثبت، حاصل‌ضرب جمله‌های دوم و چهارم  و جملۀ پنجم برابر  است، جملۀ ششم دنباله کدام است؟ - 9۱۴۴۴۸

۱۴۴۹۶۷۲۵۲

، ده واسطه‌ی حسابی درج می‌کنیم تا یک دنباله‌ی حسابی با  جمله حاصل شود. مجموع سه جمله‌ی سوم این دنباله چند برابر بین دو عدد  و  - 10
مجموع سه جمله‌ی دوم آن است؟

۱۸۶۲۱۲

۶۹
۲۰

۲۳
۱۷

۲۹
۲۳

۲۹
۱۷

1


